

У меня в городе устроили праздник-маскарад, на который впускали, только в масках и маскарадном костюме. И я Алекс Мур решил пойти на него в костюме чумного доктора. Белая маска, чёрный цилиндр и кожаный плащ тёмного цвета с множеством ремней. Одел я на себя маску балахон и взял трость своего покойного деда. Перед входом пришлось показать своё лицо, что бы меня пустили. Маскарад назывался «Карнавал у Дракулы» и я скажу, что не видел настолько большого карнавала. Здесь было очень много народу и все в разных костюмах. Кто-то просто в маске, а кто-то в гриме или костюме как я.

Блуждая по маскараду, я наткнулся на моего друга Пьер Лебо. Он был одет как Пьеро из мультика про Буратино. Чёрно-белый грим, одежда с длинными рукавами. Мне он показался милым в таком наряде, хоть он и без грима выглядит вполне мило. Сначала он испугался меня, но когда я снял маску он узнал меня. Пьер был небольшого роста, худой, с белыми как снег волосами и кристально-голубыми глазами. Мы прогуливались с ним по маскараду, я купил ему яблоко в кляре. Пьер был моим учеником, хоть он и выглядел как мальчик, на самом деле ему было 19 лет. Сколько его помню, он всегда был тихим, отвечал когда спрашивали, а когда не спрашивали молчал. Друзей у него было немного, одним из которых числился я.

В центре огороженной территории стояла сцена, на которой вскоре начали показывать представления. Красивое феер-шоу с необычным синим огнём, гимнасты и сам вампир участвовал в представлении. От этого зрелища дух захватывал, Пьер аж схватил меня за руку. Его хрупкие холодные руки обхватили мою руку и прижали к себе. Когда представление закончилось, они пустили красивый салют. Пьер так заворожено смотрел на него, что даже после него, он продолжал твердить о том какой был красивый салют.

&#8212; Ну, что давай я тебя провожу до дома?

Пьер помотал головой и сказал:

&#8212; Нет, я не хочу домой, можно я переночую у вас?

&#8212; А почему это ты не хочешь домой, у тебя что-то случилось, ты можешь рассказать мне.

&#8212; У меня дома никого нет. Да и вряд ли завтра кто-то появится.

&#8212; Ну ты чего? Твоя мама старается ради тебя.

&#8212; Ей постоянно нет времени на меня.

&#8212; Ну раз так то ладно, можешь остаться у меня. Опять.

Мы зашли в мою квартиру. Пьер снял свою обувь и немного прошёлся по квартире, а я сняв балахон и маску, отправился в гостиную. Парниша уже сидел на диване и гладил моего кота. Я присел рядом и откинувшись назад упёрся в спинку дивана. Пьер положил голову мне на колени и обнял меня за пояс. Когда мы с ним наедине, то он ведёт себя более открыто. Пьер пересел мне на колени и повернулся лицом ко мне. Это был самый неожиданный момент в моей жизни. Белые от грима губы Пьера коснулись моих губ. Я тут же схватил его одной рукой за плечо и немного отстранил его, а другой вытер губы.

&#8212; Зачем ты это сделал?!

&#8212; Ну я люблю вас и хотел показать это!

&#8212; Слов было бы достаточно.

Пьер виновато опустил голову.

&#8212; Мистер Мур я очень сильно люблю вас и я просто не смог сдержать свои чувства, если вы ненавидите меня то я пойму. И я должен тогда уйти. Простите меня.

Пьер резко вскочил и направился к выходу. Но я остановил его на пол пути, обняв его.

&#8212; Пьер не уходи! Я ценю твои чувства и я не хотел тебя обидеть.

Он развернулся и снова поцеловал меня, но на этот раз я ответил ему тем же. Для удобства я поднял его на руки и он обхватил меня руками и ногами. Я понёс его обратно в гостиную. Положив его на диван. Я был сверху него и когда мы отстали друг от друга, Пьер начал расстёгивать мне рубашку. Сразу догадавшись, что он делает, я расстегнул его костюм. Костюм был одет на голое тело. Его кожа была приятно-гладкой. С силой сжав его сосок я заставил его застонать, а второй сосок стал твердым. Начав играть ими я сжимал, крутил, покусывал и сосал его соски. От чего Пьер начал прогибаться и стонать. Наигравшись с его сосками, я стянул с него штаны и трусики. Там меня уже ждал вставший член. Я начал водить по нему пальцем и через минуту другую он кончил. От этого он смущённо закрыл лицо руками. Приблизившись к его лицу, я развёл ему руки и поцеловал в белые губы. Пьер обхватил мою голову и шепнул мне на ухо.

&#8212; Давайте я схожу в ванную и вернусь более подготовленным.

&#8212; Только быстро.

Пьер встал и убежал в ванную. Через 20 минут он вернулся завёрнутый в полотенце, смущённо пряча глаза. Когда я подошёл к нему, то снова поцеловал его в розовые губки без грима. Одним движением Пьер расстегнул мне штаны. Я даже не успел ему ничего сказать как он сам взял в рот мой член. Его движения неумелые, но старательные. Пьер пытался протолкнуть член как можно глубже, но постоянно давился. Я не мог на это смотреть и поэтому мы перешли к более простому. Положив его на спинку я развёл ему ноги и приложился к его чистенькой дырочке. Проникнув в него языком я начал проталкивать и давить на стенки, от таких ласк Пьер начал стонать как девушка. Достаточно смазав его я вставил в него член. Горячие стенки ануса давили на меня. Лицо Пьера приобрело удовлетворённое выражение. С каждым движением он прикусывал губу и негромко ахал. Подняв Пьера в вертикальное положение, я обнял его. Холодное после душа тело прижимались ко мне, его ручки обхватили мою шею, а его сладкий голосок лился мне прямо в уши. В один момент он ослаб, его голос приглушился, тело стало ватным, движение его бёдер становились всё медленнее и медленнее. Я начал ему помогать, двигая его бёдра руками. Я не смог продержаться долго и кончил прямо в Пьера. От этого он ослабил хватку и упал на диван. Пьер часто дышал его груди с проступившими ребрами вздымалась и опускалась. Силы меня покидали, так что я просто лёг рядом с Пьером. Он обнял меня, прижавшись своим тело ко мне, а я накрыл нас пледом.

&#8212; Мистер Мур&#8230;

&#8212; Можно просто Алекс.

&#8212; Алекс, я хотел сказать, что люблю вас и я хотел бы узнать, чувствуете ли вы ко мне те же чувства?

&#8212; Ну что за вопросы Пьер? Конечно же я тоже люблю тебя.

От моих слов ему стало приятно, его щёки покраснели, он смущённо увёл глаза и улыбнулся. Я снова поцеловал его в губы.

Я не знаю, что будет дальше, но я точно знаю, что рядом со мной будет мой милый Пьеро.